

Отчет о проведении спортивного мероприятия.

23 февраля – это замечательный праздник настоящих мужчин. Настоящий мужчина – это тот, кто выполняет свои обещания, защищает и помогает тем, кто слабее.

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины.

В преддверии праздника в нашем детском саду «Золотой ключик» 22.02.2023 года прошёл спортивный праздник «Защитники Отечества!», посвящённый Дню защитника Отечества. В котором приняла участие разновозрастная группа (4-6 лет) «Солнышко».

Все участники проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые, смелые.

Ребята поняли: чтобы завоевать победу – мало быть просто физически сильным. Необходимо при этом обладать достаточной целеустремленностью и силой воли, быть организованными и собранными, ловкими и находчивыми. Атмосфера спортивного праздника была радостная и в тоже время напряженная – ведь соревновались сильные соперники.



